



# 王新亭密集调研五办五园区

## 齐心协力建设千亿级世界一流高科技园区

### 第一站

#### 梧桐办事处是高新区的“革命老区”

上午9时左右,王新亭来到梧桐办事处。刚走进大厅,墙壁上的“梧桐办事处十不”,吸引了王新亭的注意。

梧桐办事处党工委书记徐鸿科向王新亭介绍了近期的工作情况。梧桐办事处召开聘用人员双向选择动员会,办事处根据实际情况,新成立秦庄片区、兰寨片区,抽调农村工作经验丰富、责任心强的同志专门包村。

梧桐办事处以管理体制与人事薪酬制度改革为助推器,坚持问题导向和目标导向,深化开展“一线工作法”,统筹推进

进“三大工程”。

王新亭对梧桐办事处的工作给予充分肯定,认为梧桐办事处“新班子、新气象,精神状态非常好”,特别是办事处创造性实施的“一线工作法”,让工作人员下沉到一线,近距离为群众服务,值得肯定。

王新亭说,郑州高新区最早就是从秦庄开发区起步的,所以在某种意义上说,梧桐办事处就是高新区的最先起步区,是高新区的“革命老区”,希望梧桐办事处要奋勇争先,各项工作都要走在前面。

### 第二站

#### 梧桐园区运营中心重任在肩

创新、创业、创意……大学科技园西区坐落在梧桐街上,梧桐园区运营中心就在这里办公。

干净的大厅、整洁的走廊、有序的办公区,王新亭来到一线工作人员当中,叮嘱他们注意身体,做好防暑降温工作。

梧桐园区运营中心主任王德敏介绍,梧桐园区运营中心确定并到位56人,他们以“新起点、心服务、创新创业新征程”为主题,开展了企业服务活动周活动。

据前期摸底,梧桐园区目前“四上”企业229家,占全区数量比重52%。其中,规模以上工业83家,占全区数量比重的54%。

王新亭说:“梧桐园区运营中心思路清晰,行动快、抓得准、做得实,为下一步的发展奠定了坚实基础。梧桐园区在高新区的整个经济盘子中,占比较重,是高新区的经济重镇,因此,梧桐办事处和梧桐园区运营中心要相互配合,形成合力,共同推进园区发展。”

### 第三站 石佛办事处工作有特色、有亮点

“凡事预则立,不预则废……”石佛办事处的会议室里,这幅书法很是显眼。石佛办事处党工委书记赵明远向王新亭汇报说,2018年以来,在高新区党工委、管委会的正确领导下,石佛办事处

主要经济指标保持平稳增长。截至6月,GDP完成7.6亿元,增速10.9%;规模以上工业增加值完成6339万元,增长34.3%,拆迁清零和安置房建设工作有序推进,重点工程建设顺利进行。

王新亭对石佛办事处各项工作给予高度评价,认为石佛办事处“工作有特色、有亮点,作风扎实”。他表示,办事处全体领导干部要尽快调整心态,从改革的状态迅速进入干事创业的状态中来。

### 第四站 帮助企业发展,是石佛园区运营中心的立身之本

改革新征程,奋力勇担当。15时20分,王新亭又驱车来到石佛园区运营中心。

据运营中心主任魏民介绍,园区是高新区经济发展的主战

场,石佛园区位于高新区与市区的连接处,地理位置优越,辖区面积约16.8平方公里。2018年上半年,石佛经济保持良好发展势头,主要经济指标稳中

有进。王新亭说,帮助企业发展,才是园区运营中心的立身之本,要存量和增量并重,做好顶层设计,服务好企业。

### 第五站

#### 高新区建设的主战场——沟赵办事处

改革是抓手,实干是路径。沟赵办事处是高新区建设的主战场,承担着20余项重点项目以及41条路网建设的艰巨任务。

在沟赵办事处,办事处党工委书记王凤霞说,沟赵办事处近期将紧紧围绕亿达、联东U谷、莲花街等项目,做好

遗留户清零、附属物普查清理等项目入场前的准备工作,积极完成各项重点项目对接工作,为自创区核心区建设提供有力保障。

王新亭说:“沟赵办事处政治上很清醒,工作上抓得准、抓得实,体现了崭新的工作作风。”

### 第六站

#### 双桥办事处第一个完成工作交接

在双桥办事处,办事处党工委书记连中平介绍了办事处近期的工作情况。7月5日,双桥办事处在全区率先完成工作交接。7月6日,新一届领导班子即着力推进四环快速化项目拆迁等各项重点工作。

针对郭村养殖场严重影响四环快速化建设进度这一

突出问题,双桥办事处由一把手具体负责,抽调包村科室、业务骨干等精干力量,分析研判主要原因,找准突破点,历时9天的耐心工作,最终赢得了养殖户的理解与配合。

王新亭说,双桥办事处“工作思路非常清晰,政治成熟,始终把党建放在第一位,统揽全局工作”。

### 第七站

#### 枫杨办事处的“136”工作思路

19时许,王新亭来到当天走访的最后一站——枫杨办事处,办事处党工委书记李广辉介绍了枫杨办事处“136”工作思路,即“一个目标、三个确保、六个着力”的发展思路。

“一个目标”是以高效完成管委会下达的全年任务,先行先试,打造宜创宜业宜居智慧新城核心区为主要工作目标。

“三个确保”是确保人心不散,秩序不乱,各项工作衔接高效有序;确保重大风险防范化解取得明显进展,安全稳定形势可控;确保污染防治取得更大成效。

“六个着力”,一是着力

发挥党建的政治引领作用,推进基层党建联创共建,构建党建工作长效机制,巩固党风廉政建设,全面落实从严治党;二是着力做好新型城镇化建设、重点工程及道路建设;三是着力保障和改善民生,借助管委会打造智慧新城的总体要求,先行先试、突出特色,打造各具特色的智慧社区;四是着力加强生态建设;五是着力强化与枫杨园区运营中心的高效融合;六是着力规范信访秩序,确保社会大局和谐稳定。

王新亭说,枫杨办事处“班子聚精会神促发展,千方百计谋发展,思路清晰,谋划专业系统。”